

برائے فوری اجراء

سٹی آف برامپٹن، بیویہ ماٹھی اور ٹوکیو پولیس کلب کے ساتھ 2021 میں ورچوئل طور پر قدم رکھ رہا ہے!

برامپٹن، آن (10 دسمبر 2020) – سٹی آف برامپٹن بروز جمعرات مورخہ 31 دسمبر کو منعقد ہونے والی اپنی نیو ایئرز ایوو کی تقریبات کو آن لائن طور پر برامپٹن کی اپنی بیویہ ماٹھی اور ٹوکیو پولیس کلب کی براہ راست ورچوئل پرفارمنس کے ساتھ منعقد کرنے کے لیے پرجوش ہے۔

کووڈ-19 کی وجہ سے برامپٹن کی نیو ایئرز ایوو 2021 کی تقریبات اس مرتبہ مختلف طریقے سے منائی جائیں گی۔ اپنی کمیونٹی کی صحت اور حفاظت کو یقینی بنانے کے لیے، تمام تقریبات آن لائن طور پر منعقد کی جا رہی ہیں۔

آئیں اس سال مربوط رہیں - سوشل میڈیا پر @CityBrampton کو ٹیگ کریں اور #BramptonNewYearsEve اور #BramptonTogether کا استعمال کرتے ہوئے برامپٹن نیو ایئرز ایوو 2021 کے حوالے سے اپنے گھر پر منائی جانے والی تقریبات کو ہمارے ساتھ شیئر کرنا نہ بھولیں۔

منعقد کی جانے والی تمام آن لائن سرگرمیوں اور تقریبات کے بارے میں مزید معلومات کے لیے Brampton.ca/NewYearsEve ملاحظہ کریں۔

روز تھیٹر سے براہ راست

اس سال کے ورچوئل شو کا آغاز رات 8 بجے Brampton.ca/NewYearsEve پر ہو گا جس میں میٹر پیٹرک براؤن اور کونسل کے اراکین کی جانب سے پیغامات شامل ہوں گے اور اس تقریب میں میں کور بینڈ سولر کی جانب سے ایک پہلے سے ریکارڈ شدہ پیغام بھی شامل کیا جائے گا۔

برامپٹن کے ہپ ہاپ فنکار ماٹھی اور جونو کے نامزد شدہ کینیڈین انڈی راک بینڈ ٹوکیو پولیس کلب کی جانب سے برامپٹن روز تھیٹر کے مین اسٹیج سے شاندار کارکردگی کا مظاہرہ بھی اس تقریب کو چار چاند لگائے گا۔ دونوں مظاہروں کو Brampton.ca/NewYearsEve پر براہ راست اسٹریم کیا جائے گا۔ اس سال کسی قسم کے بالمشافہ مظاہرے شامل نہیں کیے جائیں گے۔

لائو فرام دی روز، روز تھیٹر سے آن لائن طور پر نشر کی جانے والی کارکردگیوں کے مظاہروں کی ایک سیریز ہے، جس میں مین اسٹیج سے ناظرین کو براہ راست ان کے گھروں میں لطف اندوز ہونے کا موقع فراہم کیا جاتا ہے۔ مزید www.therosebrampton.ca پر جانیں۔

ٹوکیو پولیس کلب کے بارے میں

ٹوکیو پولیس کلب، نیو مارکیٹ اونٹیریو کی جانب سے پیش کیا جانے والا ایک انڈی راک ہے، جس میں گلوکار اور باسسٹ ڈیوڈ مانکس، کی بورڈ ماہر گراہم رائٹ، گٹارسٹ جوش ہک اور ڈرمر گریگ السوپ شامل ہیں۔ اس بینڈ کو جونو ایوارڈ کے لیے کئی مرتبہ نامزد کیا جا چکا ہے اور حالیہ ترین طور پر اس کو 2019 میں آلٹرنیٹو البم آف دی ایئر کے لیے نامزد کیا گیا تھا۔

بیویہ ماٹھی کے بارے میں

برامپٹن کے ایک موسیقار گھرانے میں پرورش پانے والی، بیویہ ماٹھی نے صرف 4 سال کی عمر میں گانا شروع کیا، 11 سال کی عمر میں ریپنگ میں مہارت حاصل کی اور 15 سال کی عمر میں پروڈیوسنگ شروع کر دی۔ بیویہ 2009 سے خودمختار طور پر موسیقی ریلیز کر رہی ہے، مگر اس کے ایک پروجیکٹ فلاور سٹی (2017) کو سامعین کی جانب سے اتنی پذیرائی ملی کہ اس نے شہرت کی بلندیوں کو چھونا شروع کر دیا۔ ماٹھی نے حال ہی میں پولارس پرائز جیتنے والا البم، 13 واں فلور ریلیز کیا ہے، جو اس کا اب تک کا سب سے کامیاب پروجیکٹ رہا ہے، جس کی بناء پر اس نے اعزاز حاصل کرنے والی پہلی ہپ ہاپ آرٹسٹ اور پہلی سیاہ فام خاتون کی حیثیت سے تاریخ رقم کی ہے۔

فائر ورکس آن لائن

اس موقع کی مناسبت سے آن لائن طور پر پیش کیا جانے والا آتش بازی کا ایک انتہائی دلکش مظاہرہ بھی رہائشیوں کی توجہ کا مرکز ہو گا! آتش بازی کا ایک ڈیجیٹل مظاہرہ، رہائشیوں کو نیو ایئرز ایوو کے آتش بازی کے روایتی مظاہروں کا ایک محفوظ مگر دلکش متبادل مہیا کرے گا۔ رہائشی رات 9 بجے شروع ہونے والے اس ورچوئل شو سے Brampton.ca/NewYearsEve پر جا کر لطف اندوز ہو سکتے ہیں، جس کو سنٹیڈ کمیونٹی ہب کی جانب سے آپ کی خدمت پیش کیا جائے گا۔ اس سال آتش بازی کے کسی قسم کے بالمشافہ مظاہرے شامل نہیں کیے جائیں گے۔

آن لائن خاندان دوست سرگرمیاں

برامپٹن کے نئے سال کے موقع پر پیش کیے جانے والے کلاسیکی فیشن میں مورخہ 31 دسمبر کو دوپہر سے شروع ہونے والی خاندان دوستانہ تفریحی سرگرمیوں میں سے حصہ لیں۔ اس سال ہمارے پروگراموں سے اپنے گھر کے پرسکون ماحول سے لطف اٹھائیں، کیونکہ تمام سرگرمیاں Brampton.ca/NewYearsEve پر آن لائن طور پر پیش کی جائیں گی۔ اس سال کسی قسم کی بالمشافہ تقریبات منعقد نہیں کی جائیں گی۔ آن لائن سرگرمیوں میں کرافٹ شوز، بچوں کی ڈانس پارٹی، بچوں کے تفریحی پروگرام، پرنٹ ایبل DIY سرگرمیاں اور مزید بہت کچھ بھی شامل ہوگا!

مقامی ریستورینٹس سے ٹیک آؤٹ کا لطف اٹھائیں

اس سال کی شام کو آرڈر کریں! اس سال نیو ایئرز ایبو پر پک اپ یا ڈیلیوری کے لیے کھلنے والے مقامی ریستورینٹس کی ایک فہرست آن لائن طور پر Brampton.ca/NewYearsEve پر دستیاب کی جائے گی۔ کوئی نئی چیز آزمائیں یا اپنے پسندیدہ مقامی کھانے کا لطف اٹھائیں۔

اقتباسات

"اس سال نیو ایئرز ایبو کے موقع پر لطف اندوز ہونے کی بہترین جگہ Brampton.ca/NewYearsEve ہے! چونکہ ہم اس مرتبہ ایک جگہ پر اکٹھے نہیں ہو سکتے، لہذا میں تمام رہائشیوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ وہ 31 دسمبر 2020 کو اپنے گھروں کے پرسکون ماحول سے برامپٹن کی ورچوئل تقریبات سے خوب لطف اٹھائیں۔ ایسی رات جو عام طور پر بیرونی مقامات پر بہت زیادہ مصروف رہا کرتی تھی، مجھے معلوم ہے کہ اس سال، برامپٹن کے لوگ درست اقدامات اٹھائیں گے اور نئے سال کے موقع پر صحت مند اور محفوظ رہیں گے۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"ہم اس سال بیویہ مانتی اور ٹوکیو پولیس کلب کی جانب سے پیش کیے جانے والے کارکردگی کے مظاہروں کا اعلان کر کے پرجوش محسوس کر رہے ہیں! پرفارمنس کی وسیع حد، خاندان دوستانہ سرگرمیوں اور مقامی ریستورینٹس کی ایک فہرست آن لائن طور پر دستیاب ہو گی۔ گھر پر رہیں، ہمارے ساتھ آن لائن وقت گزاریں، اپنے کنبے کے ساتھ جی بھر کر تفریح کریں اور [@CityBrampton](https://www.cityofbrampton.ca) کو ٹیگ کریں اور [#BramptonNewYearsEve](https://www.facebook.com/BramptonNewYearsEve) اور [#BramptonTogether](https://www.facebook.com/BramptonTogether) کا استعمال کرتے ہوئے اپنی خوشیوں کو کمیونٹی کے ساتھ شیئر کرنا نہ بھولیں۔"

- پال ویسیٹی، وائس چیئر، اکنامک ڈیولپمنٹ اینڈ کلچر؛ ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5، سٹی آف برامپٹن

"سٹی عملہ نے برامپٹن میں ہر ایک کے لیے نئے سال کا ایک یادگار تجربہ تخلیق کرنے کے لیے اپنے آپ کو وقف کر دیا ہے - اور ہمارے شہر سے باہر کے لوگوں کے لیے بھی جو عام طور پر ہمارے ساتھ مل کر خوشیاں منانے کے لیے یہاں تشریف لایا کرتے تھے۔ ہم کارکردگی کے دلچسپ مظاہروں کے بارے میں اعلان کرتے ہوئے خوشی محسوس کر رہے ہیں اور تمام لوگوں سے گزارش کرتے ہیں کہ وہ اس سال اپنے گھروں میں رہیں اور Brampton.ca/NewYearsEve پر آن لائن طور پر دستیاب کارکردگی کے دلکش مظاہروں سے خوب لطف اندوز ہوں۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

30--

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر
برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل
کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم
سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی

جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم اس لیے شراکت داری کرتے ہیں تاکہ ہم ایک ایسا صحت مندانہ شہر بنا سکیں جو محفوظ، قابل دوام اور کامیاب ہو۔
ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔